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1. Okres jaki musi upłynąć od zastosowania środka chemicznego ochrony roślin do zbiorów lub możliwości spożycia to:
a. kwarantanna
b. karencja
c. prewencja
d. indukcja
2. Gleby kwaśne najczęściej porastają dziko rosnące rośliny jak:
a. pokrzywa, tobołki, skrzyp
b. fiołek, pokrzywa, przytulia
c. przytulia, mak, babka
d. rdest, szczaw, skrzyp
3. Do chorób wirusowych ziemniaków należą:
a. sucha zgnilizna i parch zwykły
b. liściozwój i kędzierzawka
c. rak ziemniaka i parch zwykły
d. zaraza ziemniaka i parch zwykły
4. Środki przeciwdziałające wyleganiu zbóż to:
a. stopery
b. moluskocydy
c. tumiganty
d. retardanty
5. Jeżeli śnieg spadnie przed zakończeniem wegetacji roślin może dojść do:
a. wypszenia roślin
b. wysmalania roślin
c. przeziębienia roślin
d. zwietrzenia roślin
6. Rośliną zbożową najbardziej mrozoodporną jest:
a. jęczmień ozimy
b. owies
c. pszenica ozima
d. żyto ozime
7. Do roślin znoszących kwaśny odczyn gleby należą:
a. buraki cukrowe i pszenica
b. lucerna i koniczyny
c. rzepak ozimy i jęczmień
d. ziemniaki i żyto
8. Który z nawozów można stosować dolistnie w formie wodnego roztworu:
a. saletra amonowa
b. saletrzak
c. mocznik
d. superfosfat
9. pH 5 to odczyn:
a. zasadowy
b. kwaśny
c. obojętny
d. alkaiczny
10.  Ile zaprawy nasiennej potrzeba do zaprawienia 1,5 t ziarna zbóż, jeżeli instrukcja stosowania zaprawy podaje, że do zaprawienia 100 kg ziarna należy użyć 200 g zaprawy
a. 300 g
b. 3000 g
c. 1500 g
d. 5000 g
11.  Owocem ziemniaka jest:
a. bulwa
b. jagoda
c. ziarniak
d. łuszczyna
12.  Do groźnych nicieni żerujących w korzeniach roślin należą:
a. śmietka ćwiklinka, pędraki
b. norniki, karczowniki
c. mątwik burakowy, mątwik ziemniaczany
d. pędraki, stonka
13.  Jeżeli na 1h pola zastosowano 92 kg N to rolnik powinien zakupić mocznika 46%:
a. 100 kg
b. 250 kg
c. 200 kg
d. 500 kg
14.  Plantację rzepaku ozimego należy zaorać jeżeli po zimie obsada roślin na 1 m2  wynosi:
a. 60 – 70 roślin
b. 20 – 30 roślin
c. 40 – 50 roślin
d. 40 – 60 roślin 
15.  Najgorszym przedplonem dla pszenicy ozimej są:
a. wcześnie zbierane warzywa
b. odmiany rzepaku ozimego
c. pszenica i jęczmień
d. rośliny motylkowe
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